

## 这个国

2011.08.31

昨天到的日本，和想象中的有很大差别。很早就听说过他的发达与成就，真正看到市的时候，脑海里就只剩一个感觉了，他是个适合生存的地方，绿色极多的地方，干净的，美丽的地方．．．我即将生活一年的地方。

## 我的家人

2011.09.14

13号去的伊藤家，开始时，稍微紧张，但是是很好的家庭，都很和善，亲切。很快乐，很好！

把日文投稿翻译中文的文章

## 最近的事

2011.10.01

最近, 去homestay了。

名字是伊藤。大家都很善良, 对我很好。爸爸一知道我没在中国看过海, 马上和全家一起去了伊势神宫。从爱知县到神宫乘船通过太平洋, 终于看到了海。很快乐! 之后的一周,去了海边。寻找新奇的石头, 真好。

妈妈做的盒饭非常好吃, 在学校的宿舍瘦了。但到这里之后, 马上胖了。但能吃各种各样的饭, 胖了也没关系哟,haha。

在学校,文化节和运动部, 都参加了,真的很有趣!

文化节时,我因为没有便检, 所以没有工作, 我们班的工作是卖饮料和冰淇淋, 没有工作的人和我一起玩了。那天, 大概大人和学生不太多。

运动部, 我参加了障碍物接力, 非常有趣。

嗯, 部活,参加了茶道小组, 点心很好吃。

现在, 普通的交流大概没有问题, 也有朋友, 生活很快乐,

以上。

把日文投稿翻译中文的文章

## 给伊藤家的信

2011.10.21

来日本已经过去一个月零22天了，在伊藤家也过了一个月了，时间真的很快。

今天21日，从明天开始去新的寄宿家庭，现在的心情稍微沉重。

在伊藤家，很多都是第一次做，遇见了各种各样的亲切的人，真的是很快乐的时间。

和善，喜欢中文的爸爸，一起在伊势神宫玩，拍下了在沙丘上高高跳起的很精神的照片，生日大家一起唱歌，一直忍耐着听我的奇怪的日语，真的谢谢。

一直很活跃chichyan，在学校为我解决各种各样的麻烦，途中的非常有趣的自行车骑法，一起去的冲绳旅行，很快乐。

很可爱，制作东西的非常很棒的悠莉，真的好聪明,书法能手，各种各样比赛中也取得了很好的成绩，特别伟大哟 ~

团子的奶奶，送给我少见的御帘，买给我好吃的团子。

蓝房间的奶奶，制作好吃的日本特别的寿司，一起去乌冬面铺餐厅吃饭，每次见面时，绝对会给我礼物，特别和善。

然后，年轻的干晶，有趣的叔叔，thunk的主人，各种各样的人。

最后，最后，最不想离开的人，是妈妈，在伊藤家1个月的时间，真的对我什么都想到了，每天制作便当，教我正确的日语，像照料自己的孩子一样照料我，每回很认真的问我的事，真的很感动哟！

伊藤家是我在日本的第一个的家，真的像自己的家，今晚是最后的夜晚，不过,我们是一生的家人。这里见到的人，绝对会留存在心中。

不管怎么不想离开，明天，我必须去山本先生的家，这里不是终点，是我们的开始。

再次说，大家，谢谢。

Kei

把日文投稿翻译中文的文章